
В Иркутске во взаимодействии следователей и сотрудников полиции раскрыто убийство мужчины

Следственным отделом по Кировскому району города Иркутск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователями установлено, что 24 февраля в квартире дома №9 по улице Володарского компания из троих человек распивала спиртные напитки. В ходе беседы между 26-летней женщиной и ее 24-летним бывшим сожителем произошел конфликт. Она попросила третьего присутствующего, 37-летнего мужчину, поддержать сожителя и нанесла последнему несколько ударов ножом по жизненно важным органам. Молодой человек от полученных ранений скончался на месте. Тело потерпевшего на следующий день обнаружила хозяйка квартиры, которая сдала молодому человеку ее на сутки.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска МУ МВД России «Иркутское» в кратчайшие сроки злоумышленники были установлены и доставлены в отдел. Установлено, что иркутяне нигде официально не работают, ранее к уголовной ответственности не привлекались.

В настоящее время следователями предъявлено обвинение злоумышленникам в совершении особо тяжкого преступления, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1206775>